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Денисов Олег Володимирович вважає основним завданням предмета «Захист України» 

виховання в молодого покоління почуття патріотизму та відданості загальнодержавній справі 

зміцнення країни, формування активної громадянської позиції. 

 

Свою педагогічну діяльність вчитель спрямовує на втілення військового порядку та 

дисципліни, виховання в учнів патріотизму та гордості за свою державу. Щороку учасники 

гуртка «Юний захисник Вітчизни» стають переможцями міських змагань Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), Всеукраїнського збору-

змагання юних рятувальників «Школа безпеки», Всеукраїнських змагань «Парамедик», 

стрілецьких змагань. Вихованці гуртка проводять показові виступи з боротьби із 

терористичними загрозами та поведінки у надзвичайних ситуаціях.  

 

Олег Володимирович є засновником міського конкурсу «Прапороносець», співзасновником 

міського конкурсу «Юний парамедик» та автором методичного посібника «Основи стройової 

підготовки та підготовки груп прапороносців навчального закладу». З 2020 року він є членом 

експертної групи із фізичної культури та захисту України Міністерства освіти і науки 

України. Учитель входить до складу Громадської організації відокремленого підрозділу 

Приморської районної організації «Товариство сприяння обороні України», Громадської 

організації «Національна рада охорони здоров’я та безпеки». 

 

У липні 2022 року Денисов О. В. проходив навчання з американськими інструкторами Brigade 

National Guard of Ukraine International basic officers course.  

 

Своїм досвідом роботи педагог ділиться під час науково-методичних семінарів для слухачів 

курсів підвищення кваліфікації КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської 

обласної ради». 

 

У 2014 році Денисову О. В. присвоєно почесне звання «Кращий педагогічний працівник 

міста». У 2017 році Олега Володимировича нагороджено Почесним знаком Товариства 

сприяння обороні України. Також учителя відзначено почесними грамотами Виконавчого 

комітету Одеської міської ради та Приморської районної адміністрації Одеської міської ради, 

а у 2021 році – Подякою Одеського міського голови. 



 

Пан Олег упевнений, що вчитель предмета «Захист України» – це людина, яка готує резерв 

для наших сил оборони, це приклад для учнів. У 2018 році він розробив шеврон «Захист 

Вітчизни», який з гордістю носять більшість вчителів предмета.  

 

З 2020 року капітан Олег Денисов перебував у резерві Національної гвардії України. З 

перших днів повномасштабного вторгнення рф в Україну встав на захист нашої країни.  


